

「改訂 電磁理論（電子情報通信学会大学シリーズB-1）」 正誤表

| 頁 | 行・図・式 | 誤 | 正 |
|-----|------------|---------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------|
| 164 | 式(7.24) | $W_e = \oint \frac{1}{2} \varepsilon \mathbf{E} ^2 dV$ | $W_e = \int_V \frac{1}{2} \varepsilon \mathbf{E} ^2 dV$ |
| 166 | 式(7.34) | $W_m = \oint \frac{1}{2} \mu \mathbf{H} ^2 dV$ | $W_m = \int_V \frac{1}{2} \mu \mathbf{H} ^2 dV$ |
| 243 | 下から4行 目 | 直角な横面内における | 直角な横断面内における |